



2020年6月25日香港市民展示巨幅国旗，支持香港维护国家安全法。

“贼”想溜

6月30日，香港国安法全票通过之际，那些此前闹腾劲很大的“港独”乱港者，却纷纷如泄了气的皮球一般。

乱港分子黄之锋当天在社交媒体上宣布辞去“香港众志”秘书长，并退出“港独”组织“香港众志”！值得警惕的是，黄之锋去年“修例风波”时想参加社区选举，曾撒谎称自己早就退出“香港众志”，与这一组织无关。

与黄之锋沆瀣一气的罗冠聪及周庭也同时宣布退出“香港众志”。早前《人民日报》评论称，“香港众志”这一组织打着“聚众之志”的幌子，借外部势力黑手，妄想掌控香港的明天，就是祸港“新生代”。在香港国安法的震慑下，这些宵小看起来大有作鸟兽散的样子。当然，也得防着他们改变策略，以退为进。

总体上说，黄之锋、罗冠聪及周庭等人想开溜的思路，并非孤例。

6月26日，“祸港四人帮”之一的香港前政务司司长陈方安生发表声明，声称自己已年届80岁，会“从公民及政治工作退下来”。本月稍早前，“乱港四人帮”之一的李柱铭也公开与“港

独”割席。

然而，当陈方安生发出声明时，就有港媒发出质问——“搅乱香港后一句退下就想翻篇？”“搅乱香港想拍拍箩柚（屁股）就走人？”香港《大公报》6月27日发文称，陈方安生甘当“逃兵”，是反对派阵营倒下的第一块多米诺骨牌，引发强烈震动，相信类似事件将陆续发生。黄之锋等人的做法，印证了《大公报》的说法。

再看李柱铭，他接受电台访问时，竟然说“港独”是“罗曼蒂克”及危险的。而他早前涉非法集结被捕时，曾扬言“与年轻人一同被捕感到骄傲”，感到舒服。对此，港媒直指，李柱铭的言论无非就是想“甩锅”。

在香港国安法出台之际，毒“苹果”老板、汉奸黎智英的助手马克·西蒙竟然号称自己已经到台湾去了。这个美国共和党香港支部前主席、曾经的美国海军情报人员，从2013年开始就帮助黎智英，通过银行走账给乱港分子派钱，资助他们非法“占中”。如今，他的离去，是否预示着香港国安法会给诸如黎智英之类汉奸以更大的震慑呢？

香港是中国人民的，公元2020年7月1日，香港将翻开新的历史篇章，历史将记住这一新的历史时刻！